



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 938 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 04/06/2024 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මාදම්පේ පොලිස් වසම.

2024.06.03 වන දින අළුයම් කාලයේ මාදම්පේ පොලිස් වසමේ හේන්යාය ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමක් හේතුවෙන් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු මාදම්පේ රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට මාදම්පේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වූ හේන්යාය, සෙම්බුකට්ටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා සැකකරු අතර ඇතිවූ පැරණි ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් ඇතිවූ බහින් බස්වීමක් හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මාදම්පේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 36 ක් වන සැකකරු පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් වීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම - බදුල්ල පොලිස් වසම.

2024.06.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බදුල්ල පොලිස් වසමේ නුගේ හන්දිය ප්‍රදේශයේ ක්‍රීඩා පිටිය අසල වෙල්යායේ පුද්ගලයෙකු විදුලිසැර වැදී මියගොස් ඇති බවට බදුල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23ක්වූ හම්බාවෙල, හීදගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එළවළු කොටුවක් වන සතුන්ගෙන් ආරක්ෂා කිරීම සඳහා අනවසරෙන් ඇද තිබූ විදුලි රැහැනක පැටලීමෙන් මෙම මරණය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර බදුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ඇෂ් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නාඋල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ උඩුදෙනිය ප්‍රදේශයේදී නාඋල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් මාතලේ දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ගමන් කල කාර් රථයක් පරීක්ෂා කර ඇෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 55ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කාර් රථයද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 34 හා 42 යන වයස්වල පසුවන දඹුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

නාඋල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ මීමනගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඩවත පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ ගෝනහේන ප්‍රදේශයේදී කඩවත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන ගෝනහේන, කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මොරටුව නගරයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.

2024.06.03 වන දින උදෑසන කාලයේ මිහින්තලය පොලිස් වසමේ පාළුවැව ප්‍රදේශයේ නිවසක් පිටුපස පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට මිහින්තලය පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගොස් ඇත්තේ වයස අවුරුදු 39 ක් වූ පාළුවැව, සිප්පුකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකාරියක් හා සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගලෙන්බිදුණුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින උදෑසන කාලයේ ගලෙන්බිදුණුවැව පොලිස් වසමේ උපුල්දෙනිය ප්‍රදේශයේදී ගලෙන්බිදුණුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකාරියක් හා සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය හා සැකකරුවන් අවුරුදු 27,31,34 හා 52 යන වයස්වල පසුවන උපුල්දෙනිය, වැලිමඩ, හැන්දගොල්ල යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගලෙන්බිදුණුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දස දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වලපනේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින දඹවල් කාලයේ වලපනේ පොලිස් වසමේ නිල්දණ්ඩාහින්න ප්‍රදේශයේදී වලපනේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දස දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ, පූජා භාණ්ඩ හා කාර් රථයක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18,24, 37, 42, 47, 50, 52, 57, 65 හා 67 යන වයස්වල පසුවන නිල් දණ්ඩාහින්න, මොරගහහේන, ගැටබදුවව, පොල්ගස්ඔව්ට, පානදුර, හෝමාගම,ගල්කිරියාගම, නොච්චියාගම හා හබරන යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

වලපනේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින උදෑසන කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බනියන්වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු පුද්ගලයෙකු කැණීම් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වන බනියන් වත්ත, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මස්කෙළිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.03 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලීස් වසමේ කලවැල්පතාන ප්‍රදේශයේදී මැදවව්විය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කලවැල්පතාන, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - මැදවව්විය පොලීස් වසම.

2024.06.03 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලීස් වසමේ හැලඹගස්වැව ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මැදවව්විය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට මැදවව්විය පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ හැලඹගස්වැව, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචි කරුවෙකි.

මරණකරු තම ඉඩමට පැමිණි වල් අලියෙකු පලවා හැරීමට කටයුතු කිරීමේදී මෙම වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මැදවව්විය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මැදවව්විය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - අඟුරුවාතොට පොලීස් වසම.

2024.06.03 වන දින සවස් කාලයේ අඟුරුවාතොට පොලීස් වසමේ උඩුවර කරදවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී පිටාර ගැලූ ගංවතුරේ විනෝද වෙමින් ජලයේ රැදී සිටි පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු ජල පහරකට හසුවී ගසාගෙන ගොස් ඇති අතර ඉන් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බේරාගෙන එක් අයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට අඟුරුවාතොට පොලීස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් අය වයස අවුරුදු 17 ක් වන නිව්වැටල් වත්ත, නැබඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ අය සොයා ප්‍රදේශවාසීන් හා අඟුරුවාතොට පොලීසිය සෝදිසි මෙහෙයුම් දියත් කර ඇත.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.